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I. Entorno 

 ¿Cuándo piensa en acontecimientos o noticias recientes, cuál es el 
primero que se le viene a mente? ¿Y después? ¿Y después? 

* Suma más de 100% pues se permitía al entrevistado dar hasta 3 respuestas. 

28

15

6

1

1

4

45Económicos

Inseguridad

Servicios Públicos

Corrupción y Mal Gobierno

Salud

Otros

Ns / Nc

25

19

9

2

3

42Inseguridad

Económicos

Servicios Públicos

Corrupción y Mal Gobierno

Salud

Ns / Nc

 ¿Cuál considera que es el principal problema _____? 

Que hay en su Comunidad  Que más le afecta a usted y a su familia 
en lo personal 

(Agrupado por Temas) 

6.42 6.38

El Presidente, Felipe Calderón El Gobernador de su Estado

 Y en una escala del 0 al 10, donde 0 significa muy mal y 10 excelente, ¿qué 
calificación le daría a ___ por el trabajo que ha realizado hasta estos momentos?  

Calificación Promedio 
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% % %

PAN          20.0 PAN          19.6 PAN          19.4

PRI / PVEM           32.0 PRI / PVEM           30.5 PRI / PVEM           33.0

PRD  / PT / MC          11.0 PRD  / PT / MC          15.0 PRD  / PT / MC          13.6

PANAL          0.0 PANAL          0.1 PANAL          0.1

Ninguno / Ns / Nc 37.0 Ninguno / Ns / Nc 34.9 Ninguno / Ns / Nc 34.0

TOTAL 100 TOTAL 100 TOTAL 100

Identificación Partidista
Intención de Voto 

Senadores

Intención de Voto 

Diputados Fedeales

II. Fuerza partidos 

 Comparativo Identificación Partidista e Intención de Voto por 
Senadores y Diputados Federales 

(Agrupado por Coalición*) 

* Las Coaliciones entre partidos aquí presentadas serán únicamente en algunos 
distritos y Estados, sin embargo, para fines comparativos se agruparon de 
acuerdo a la Coalición más general.  
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5 

22.6

0.1

15.6

39.7

22.0Josefina Vázquez Mota / PAN               

Enrique Peña Nieto / PRI / PVEM          

Andrés Manuel López Obrador / PRD/PT/MC          

Nueva Alianza / PANAL                

No Respuesta

5 

III. Boleta 

  Vamos a suponer que el día de hoy es la elección y que usted va a 
votar para Presidente de la República.  

¿Por qué partido y candidato votaría usted? 

URNA Y BOLETA SIMULADA 

22.6

0.1

0.2

0.8

0.2

15.2

38.9

22.0Josefina Vázquez Mota / PAN       

Enrique Peña Nieto / PRI       

Andrés Manuel López Obrador / PRD      

Andrés Manuel López Obrador / PT      

Enrique Peña Nieto / PVEM      

Andrés Manuel López Obrador / MC      

Nueva Alianza / PANAL      

No Respuesta

Intención de Voto Agrupada por Coaliciones 
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III. Boleta 

  Composición de la preferencia según fuerza de los partidos y de 
los candidatos 

¿Por qué partido y candidato votaría usted? 

URNA Y BOLETA SIMULADA 

22.6

0.1

8.1 7.5 15.6

19.9 19.8 39.7

13.2 8.8 22.0Josefina Vázquez Mota / PAN               

Enrique Peña Nieto / PRI / PVEM          

Andrés Manuel López Obrador / PRD/PT/MC          

Nueva Alianza / PANAL                

No Respuesta

Partido Candidato 



N
a

c
io

n
a

l
 

7 7 

IV. Razones de las 
preferencias 

  Para cada persona por favor dígame si lo conoce o ha oído hablar de él o 
ella y, de ser así, si la opinión que tiene usted es muy buena, buena, mala o 
muy mala. Si menciono a alguien que usted no conoce, por favor dígamelo. 
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28

49

33

19

38

19

Josefina Vázquez Mota

Enrique Peña Nieto

Andrés Manuel López Obrador

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala  Lo conoce, sin opinión No lo conoce

   Al margen de partidos, si tuviera que escoger, entre estos 3 personajes al 
próximo Presidente de México, ¿a cuál de ellos escogería? 

8

9

0

18

41

24Josefina Vázquez Mota

Enrique Peña Nieto

Andrés Manuel López Obrador

Otro

Ninguno

Ns / Nc
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(Agrupado por Tema) 

¿Por qué la/lo preferiría a ella/él? 

1

10

12

15

27

35
Género

Propuesta

Cualidades / Imagen

Identificación partidista

Trayectoria

Ns / Nc 4

1

13

24

25

34
Trayectoria

Propuesta

Cualidades / Imagen

Identificación partidista

Otros

Ns / Nc

6

1

2

12

32

47
Propuesta

Cualidades / Imagen

Trayectoria

Identificación partidista

Otros

Ns / Nc

Josefina Vázquez Mota Enrique Peña Nieto 

Andrés Manuel López Obrador 

IV. Razones de las 
preferencias 
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9

0

18

41

24Josefina Vázquez Mota

Enrique Peña Nieto

Andrés Manuel López Obrador

Otro

Ninguno

Ns / Nc

10 23 29 16 3 8 11

33 19

Josefina Vázquez Mota

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala  Lo conoce, sin opinión No lo conoce

9 

Opinión del Candidato 

¿A cuál de ellos escogería? ¿Por qué la preferiría a ella? 

50

49

44

33

32

33

37

46

11

8

8

8

7

10

11

13

En México ya es hora de tener

una mujer Presidente

El PAN como gobierno ya

demostró ser igual o peor de

corrupto y malo que lo que

criticaba

Josefina representa más de lo

mismo: con ella seguiremos

viviendo en el miedo y con

dificultades económicas

El PAN ya demostró que, sin

ser perfecto, sus gobiernos

han sido mejores que los de

sexenios anteriores

Acuerdo Desacuerdo Ni uno ni otro Ns / Nc

¿Está de acuerdo o en desacuerdo 
con la siguiente frase? 

%

Por ser mujer 33.5

Por sus propuestas / Por sus buenas 

propuestas
14.7

Porque es del PAN 7.8

Porque necesitamos un cambio 7.6

Por su preparación / Está mejor preparado 5.0

Por darle continuidad al gobierno de Felipe 

Calderón
4.6

Porque es trabajador(a) / Trabaja bien 3.2

Porque va a sacar al país adelante 3.1

Porque genera confianza / Es tranquilo(a) 2.6

Es el mejor candidato / Sería buen presidente 2.1

Por su experiencia / Por su trayectoria 2.1

Porque es honesto 1.9

Porque apoya a las mujeres 1.6

Porque es conocido 1.6

Porque ha gobernado anteriormente bien / 

Ha hecho más cosas
1.3

Porque es buena persona / Es buena gente 1.3

Es cercano a la gente / Ayuda a la gente / Está 

al pendiente
1.2

Porque es joven / Candidato joven 0.8

Porque tiene iniciativa / Tiene espíritu 

triunfador
0.8

Porque generará más empleos 0.7

Porque es capaz de retar al narco 0.3

Por su imagen 0.3

Porque promete que va haber mejor 

educación
0.3

Me gusta / Me agrada 0.2

Ns / Nc 1.1

V. Vázquez Mota 
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46

46

46

38

27

30

36

32

45

39
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14

10

24

No es tan importante si alguien

es infiel o tuvo un hijo fuera

del matrimonio, lo importante

para votar es si es bueno para

Gobernar o no

Con Peña Nieto de Presidente

tendríamos orden, experiencia

y buen gobierno

Si es cierto que en el PRI son

corruptos, pero al menos ellos

reparten y eso ayuda a la gente

Peña Nieto es un producto de

la televisión, no tiene

capacidad real para ser buen

Presidente, es pura imagen

El PRI es el partido que protege

y tiene nexos con el

narcotráfico

Acuerdo Desacuerdo Ni uno ni otro Ns / Nc

12 37 25 13 643

49 19

Enrique Peña Nieto

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala  Lo conoce, sin opinión No lo conoce

8

9

0

18

41

24Josefina Vázquez Mota

Enrique Peña Nieto

Andrés Manuel López Obrador

Otro

Ninguno

Ns / Nc

10 

VI. Peña Nieto 

Opinión del Candidato 

¿A cuál de ellos escogería? ¿Por qué lo preferiría a él? 

¿Está de acuerdo o en desacuerdo 
con la siguiente frase? 

%

Por sus propuestas / Por sus buenas 

propuestas
18.3

Porque es trabajador(a) / Trabaja bien 14.7

Porque es del PRI 13.1

Por su experiencia / Por su trayectoria 7.8

Es el mejor candidato / Sería buen 

presidente
7.7

Porque ha gobernado anteriormente bien / 

Ha hecho más cosas
4.8

Porque es joven / Candidato joven 3.8

Porque sí cumple lo que promete 3.2

Porque es guapo 3.1

Porque es buena persona / Es buena gente 2.3

Porque necesitamos un cambio 2.3

Porque va a sacar al país adelante 1.8

Es cercano a la gente / Ayuda a la gente / 

Está al pendiente
1.8

Por su preparación / Está mejor preparado 1.7

Porque es honesto 1.6

Porque es conocido 1.6

Por su imagen 0.9

Porque genera confianza / Es tranquilo(a) 0.8

Porque tiene iniciativa / Tiene espíritu 

triunfador
0.8

Habrá más seguridad 0.7

Porque representa lo mejor de mis 

intereses
0.7

Me gusta / Me agrada 0.5

Porque apoya a las mujeres 0.5

Porque apoya al campo 0.5

Porque es buen negociador 0.2

Porque generará más empleos 0.2

Por sus apoyos 0.1

Porque tiene buenos principios 0.1

Otros 0.5

Ns / Nc 3.8



N
a

c
io

n
a

l
 

11 

5 23 26 26 1253

28 38

Andrés Manuel López Obrador

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala  Lo conoce, sin opinión No lo conoce

8

9

0

18

41

24Josefina Vázquez Mota

Enrique Peña Nieto

Andrés Manuel López Obrador

Otro

Ninguno

Ns / Nc

11 

VII. López Obrador 

Opinión del Candidato 

¿A cuál de ellos escogería? ¿Por qué lo preferiría a él? 

¿Está de acuerdo o en desacuerdo 
con la siguiente frase? 

57

45

26

26

25

35

52

51
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9
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12
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13

16

Los del PRD se la pasan más en

sus gril las y pleitos  internos

que preocupados por tener

buenas propuestas y gobernar

bien

Andrés Manuel López Obrador

ya demostró que no es

confiable y no sirve para

Gobernar

Lo de la república amorosa de

Andrés Manuel va en serio, es

lo que necesitamos

El PRI y el PAN ya tuvieron su

oportunidad, ahora se la

deberíamos de dar al PRD para

ver si con ellos en la

Presidencia nos va mejor

Acuerdo Desacuerdo Ni uno ni otro Ns / Nc

%

Por sus propuestas / Por sus buenas 

propuestas
20.6

Porque necesitamos un cambio 16.8

Es cercano a la gente / Ayuda a la gente / 

Está al pendiente
13.6

Porque es honesto 7.12

Es el mejor candidato / Sería buen 

presidente
5.55

Por su experiencia / Por su trayectoria 4.38

Porque ayuda a los adultos mayores 3.85

Porque es trabajador(a) / Trabaja bien 3.7

Porque tiene iniciativa / Tiene espíritu 

triunfador
3.08

Porque ayuda a los pobres 2.91

Porque ha gobernado anteriormente bien / 

Ha hecho más cosas
2.55

Porque es del PRD 2.21

Porque apoya a las mujeres 1.62

Porque es conocido 1.4

Porque sí cumple lo que promete 1.37

Porque es buena persona / Es buena gente 0.93

Porque genera confianza / Es tranquilo(a) 0.6

Por sus apoyos 0.59

Porque va a sacar al país adelante 0.42

Por su preparación / Está mejor preparado 0.3

Porque representa lo mejor de mis 

intereses
0.1

Otros 0.48

Ns / Nc 5.8
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VIII. Temas de 
Campaña 

   De todas las frases que le leí, ¿cuál se le queda a usted más grabada?; es 
decir, ¿cuál diría que es la más significativa, cierta o importante?  
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En México ya es hora de tener una mujer Presidente

Con Peña Nieto de Presidente tendríamos orden, experiencia y

buen gobierno

El PRI y el PAN ya tuvieron su oportunidad, ahora se la deberíamos

de dar al PRD para ver si con ellos en la Presidencia nos va mejor

No es tan importante si alguien es infiel o tuvo un hijo fuera del

matrimonio, lo importante para votar es si es bueno para Gobernar

Si es cierto que en el PRI son corruptos, pero al menos ellos

reparten y eso ayuda a la gente

El PAN ya demostró que, sin ser perfecto, sus gobiernos han sido

mejores que los de sexenios anteriores

Peña Nieto es un producto de la televisión, no tiene capacidad real

para ser buen Presidente, es pura imagen

Lo de la república amorosa de Andrés Manuel va en serio, es lo que

necesitamos

Andrés Manuel López Obrador ya demostró que no es confiable y no

sirve para Gobernar

Los del PRD se la pasan más en sus grillas y pleitos  internos que

preocupados por tener buenas propuestas y gobernar bien

El PRI es el partido que protege y tiene nexos con el narcotráfico

Josefina representa más de lo mismo: con ella seguiremos viviendo

en el miedo y con dificultades económica

El PAN como gobierno ya demostró ser igual o peor de corrupto y

malo que lo que criticaba

Ninguno



N
a

c
io

n
a

l
 

3

12

14

24

22

25Desde antes de las campañas

Al definirse los candidatos

Durante las campañas

Pocos días antes de la elección

Al momento de votar

Ns / Nc

13 13 

 Normalmente, ¿usted cuándo toma la decisión de por quién votar? 

47% Antes de la campaña 

50% Durante la campaña 

Antes de la 

campaña

Durante la 

campaña
Ns / Nc TOTAL

Josefina Vázquez Mota / PAN               26.4% 18.8% 10.4% 22.0%

Enrique Peña Nieto / PRI / PVEM          44.5% 37.5% 11.8% 39.7%

Andrés Manuel López Obrador / PRD/PT/MC 16.7% 14.4% 18.5% 15.6%

Nueva Alianza / PANAL                0.1% 0.1% 0.0% 0.1%

Ninguno / Ns / Nc 12.4% 29.3% 59.3% 22.6%

Ns / Nc 100% 100% 100% 100%

Normalmente, ¿usted cuándo toma la decisión de por quién 

votar?

In
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to
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)

IX. Solidez de voto 



N
a

c
io

n
a

l
 

14 14 

   En caso de que usted se convenciera que su candidato no tiene 
posibilidades de ganar, ¿por quién votaría usted: Josefina Vázquez Mota 
del PAN, Enrique Peña Nieto del PRI y Partido Verde o Andrés Manuel 

López Obrador del PRD, PT y Morena?  

27

24
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10

21

17Josefina Vázquez Mota / PAN               

Enrique Peña Nieto / PRI / PVEM          

Andrés Manuel López Obrador / PRD/PT/MC          

Nueva Alianza / PANAL                

Ninguno

Ns / Nc
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Josefina Vázquez Mota / PAN               36.2% 11.8% 9.0% 2.6% 21.0% 19.3% 100%

Enrique Peña Nieto / PRI / PVEM          14.8% 33.7% 9.9% 0.2% 20.7% 20.6% 100%

Andrés Manuel López Obrador / PRD/PT/MC 12.1% 11.3% 23.4% 0.0% 26.2% 27.1% 100%

Nueva Alianza / PANAL                53.7% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 25.2% 100%

Ninguno 1.6% 15.6% 1.3% 0.0% 58.7% 22.8% 100%

Ns / Nc 3.6% 6.9% 2.5% 0.0% 12.6% 74.4% 100%

Total 17.2% 20.8% 10.4% 0.7% 23.6% 27.2% 100%

Si su candidato no tiene posibilidades de ganar, ¿por 

quién votaria usted: _____?
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IX. Solidez de voto 
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   ¿Qué tan seguro diría que está usted de votar por el candidato y 
partido que acaba de mencionar: diría que está muy seguro o que 

todavía duda y podría cambiar? 

Muy seguro, 

66

Podría 

cambiar, 19

Ns / Nc, 15

Muy seguro Podría cambiar Ns / Nc TOTAL

Josefina Vázquez Mota / PAN               26.7% 25.8% 2.3% 22.9%

Enrique Peña Nieto / PRI / PVEM          48.9% 44.0% 13.3% 42.6%

Andrés Manuel López Obrador / PRD/PT/MC 19.6% 11.8% 6.5% 16.2%

Nueva Alianza / PANAL                0.3% 0.3% 0.4% 0.3%

Ninguno 2.5% 9.8% 26.5% 7.5%

Ns / Nc 2.0% 8.5% 51.0% 10.6%

Total 100% 100% 100% 100%

 ¿Qué tan seguro diría que está usted de votar por el 

candidato y partido que acaba de mencionar: diría que 

está muy seguro o que todavía duda y podría cambiar?
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IX. Solidez de voto 
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   En México, hemos tenido Gobiernos de la República tanto del PRI 
como del PAN, ¿usted cree que en la próxima elección: debe continuar el 

PAN, debe de regresar el PRI o debe gobernar otro partido? 

14

4

23

38

21PAN

PRI

Otro partido

Ninguno

Ns / Nc

   E independientemente de a usted cual le gusta más, ¿quién cree usted 
que va a ser el próximo Presidente de México? 

20

4

1

11

45

19
Josefina Vázquez Mota

Enrique Peña Nieto

Andrés Manuel López Obrador

Otro

Ninguno

Ns / Nc

Identificación Partidista

 PAN   PRI   PRD PANAL Ninguno

20% 32% 11% 0% 37%

Josefina Vázquez Mota 67% 5% 4% 0% 11%

Enrique Peña Nieto 17% 78% 15% 100% 40%

Andrés Manuel López Obrador 4% 3% 59% 0% 8%

Otro 1% 1% 0% 0% 1%

Ninguno 2% 2% 0% 0% 8%

Ns / Nc 9% 12% 21% 0% 32%

100% 100% 100% 100% 100%

PRI = PRI / PVEM ; PRD = PRD / PT / MC

IX. Solidez de voto 
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PAN PRI/PVEM PRD/PT/MC PANAL NINGUNO TOTAL

 Hombre 18.6 39.0 16.0 0.0 26.5 100

 Mujer 25.1 40.4 15.3 0.2 19.0 100.0

18 a 24 años 21.3 33.7 13.8 0.0 31.2 100.0

25 a 34 años 22.4 39.0 16.4 0.0 22.3 100.0

35 a 44 años 26.1 40.1 13.0 0.2 20.7 100.0

45 a 54 años 18.1 39.9 17.4 0.3 24.3 100.0

55 años o más 21.0 45.5 17.4 0.0 16.1 100.0

A/B/C+ 24.0 35.4 13.5 0.0 27.1 100.0

C 25.9 38.0 11.6 0.2 24.3 100.0

D+ 19.0 46.1 17.1 0.1 17.6 100.0

D/E 21.0 37.4 17.9 0.0 23.7 100.0

 Si 22.0 37.7 15.0 0.2 25.2 100.0

 No 22.0 41.9 16.3 0.0 19.8 100.0

 Si 24.1 41.0 13.2 0.1 21.6 100.0

 No 17.6 37.2 20.6 0.0 24.6 100.0

 Si 28.1 33.5 13.4 0.3 24.6 100.0

 No 19.5 42.2 16.5 0.0 21.8 100.0

 Si 31.3 26.5 15.2 0.0 27.0 100.0

 No 20.7 41.5 15.7 0.1 22.0 100.0

 Si 27.8 34.4 12.4 0.2 25.2 100.0

 No 20.5 41.0 16.5 0.1 22.0 100.0

¿Usted tiene teléfono 

particular en su casa? 

(51%)

Cruces x Preferencias

Sexo

Grupos de edad

Nivel Socio económico

¿Usted tiene teléfono 

celular? (67%)

¿Usted tiene acceso a 

internet? (29%)

¿Usted tiene cuenta de 

twitter? (12%)

¿Usted tiene cuenta de 

facebook? (21%)

IX. Solidez de voto 
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Comparativo 

PREFERENCIA ELECTORAL EFECTIVA 

PREFERENCIA ELECTORAL EFECTIVA 
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Metodología 

Fecha de levantamiento Del 10 al 12 de Febrero de 2011 

Representatividad Nacional. Estados Unidos Mexicanos 

Población objetivo Individuos con 18 años o más residente y con credencial de 
elector correspondiente a los Estados Unidos Mexicanos 

Tipo de entrevista Vivienda (cara a cara) 

Marco muestral Catálogo General de Secciones Electorales IFE 

Tipo de muestreo Se seleccionaron  secciones electorales e  individuos en tres 
etapas.  1era Etapa: Se estratificó al país en 10 zonas 
geográficas y estas a su vez en estrato Urbano y No urbano 
según el IFE. 
2da Etapa: Muestreo Sistemático Probabilístico con semilla 
aleatoria de secciones en cada conglomerado poblacional.  
3er Etapa: Muestreo Aleatorio de individuos en la sección.   

Selección de Vivienda Salto sistemático en dirección de las manecillas del reloj, a partir 
de la dirección de la sección electoral 

Selección de respondente Al que abre la puerta siempre y cuando resida en el domicilio y 
cubra los requisitos 

Utilización de cuotas de 
levantamiento 

Sí (Edad y Género) 

Tamaño de muestra 1,200  entrevistas efectivas 

Puntos de levantamiento 120 puntos de levantamiento 

Cuestionarios por punto de 
levantamiento 

10 cuestionarios efectivos por punto de levantamiento 
 

Personal de campo Se conformaron un total de 15 equipos de trabajo; participaron 2 
coordinadores, 15 supervisores y 65 encuestadores. 

Personal de oficina En total participaron 1 supervisor de codificación, 1 supervisor 
de captura, 8 codificadores y 4 capturistas.   

Estimación y cálculo de 

estadísticos 

Se consideró el diseño de muestreo complejo asociado al 
diseño de muestra utilizado para la estimación de proporciones, 
sus errores estándares y efectos de diseño; se utilizaron los 
estimadores de Horwitz-Thompson (factores de expansión).  
Se post-estratificó y se ajustaron los factores de expansión por 
la distribución poblacional por sexo y grupos de edad 
correspondiente, de acuerdo con datos del Listado Nominal del 
Estado.  

Preferencia bruta / efectiva Bruta.y efectiva 

Término de error Error teórico menor al ±3%. Nivel de confianza del 95%. 

Tasa de Rechazo 38.7 %. 

Responsable de estudio Luis Osvaldo Valle Rivas. 

Responsable de campo José Martín García Hernández. 

Patrocinador Grupo Radio Fórmula y Con Estadística S.C. 
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Nota IFE: 
 
El resultado es representativo de los posibles 
votantes de todo el país, pero sólo para las 
fechas de levantamiento: del 10 al 12 de 
febrero de 2012. No se usó estimación de 
votantes probables. 
 
La encuesta fue patrocinada en conjunto por 
Grupo Fórmula y Con Estadística S.C.  
La realizó Con Estadística S.C. y la publicó 
Grupo Fórmula en sus diferentes espacios 
informativos. 
 
 
 
 
 
 
Con Estadística S.C. 
Av. San Jerónimo 1423-10, Col. San Jerónimo 
Lídice, Magdalena Contreras, D.F. CP 10200. 
EST030613AA2 
Tel: (55) 5683-9011 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


